



ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

KLASA: 350-01/24-01/20
URBROJ: 2140-46-24-4
Krapina, 16. prosinca 2024.

Na temelju članka 12. Statuta Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 10/08., 5/10., 16/14., 19/14. – pročišćeni tekst, 31/20. i KLASA: 350-01/08-01/17, URBROJ: 2140-20-01-08-03, Upravno vijeće Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije na 24. sjednici održanoj dana 16. prosinca 2024. godine, donosi

PROGRAM RADA ZAVODA ZA PROSTORNO UREĐENJE KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU

Članak 1.

Program rada Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2025. godinu (u daljnjem tekstu: Program rada Zavoda) donosi se za razdoblje od 1. siječnja 2025. do 31. prosinca 2025. godine.

Članak 2.

Program rada Zavoda obuhvaća:

I. UVOD

Djelatnost Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije (dalje u tekstu: Zavod) utvrđeno je Zakonom o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13., 65/17., 114/18., 39/19., 98/19. i 67/23. dalje u tekstu: Zakon), Odlukom o osnivanju Javne ustanove „Zavod za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije“ („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 4/08., 30/09., 4/14. 12/14. – ispravak i 16/14. – pročišćeni tekst, dalje u tekstu: Odluka) i Statutom Zavoda („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 10/08., 5/10., 16/14., 19/14. – pročišćeni tekst, 31/20. i KLASA: 350-01/08-01/17, URBROJ: 2140-20-01-08-03, dalje u tekstu: Statut).

Obavljanje djelatnosti Zavoda sukladno članku 27. Zakona obuhvaća: izradu odnosno koordinaciju izrade i praćenje provedbe prostornih planova područne (regionalne) razine, izradu izvješća o stanju u prostoru, vođenje informacijskog sustava prostornog uređenja i upravljanja njime u okviru ovlasti Zavoda, pripremu polazišta za izradu, odnosno stavljanje izvan snage prostornih planova uži područja, pružanje stručne savjetodavne pomoći u izradi prostornih planova lokalne razine, izradu prostornih planova uređenja jedinica lokalne samouprave, generalnog urbanističkog plana i urbanističkih planova uređenja od značaja za Državu, odnosno Županiju i stručno analitičke poslove iz područja prostornog uređenja ako to zatraži Ministarstvo ili Župan te druge poslove u skladu sa Zakonom i Statutom Zavoda.

Rješenjem Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja KLASA: UP/I-350-02/17-07/6, URBROJ: 531-05-17-4 od 31. ožujka 2017. Zavodu je dana suglasnost za obavljanje stručnih poslova izrade nacрта prijedloga svih prostornih planova i nacрта izvješća o stanju u prostoru svih razina te obavljanje poslova u vezi s pripremom i donošenjem svih prostornih planova i izvješća o stanju u prostoru svih razina iz članka 2. stavka 1. točke 1. Pravilnika o izdavanju suglasnosti za obavljanje stručnih poslova prostornog uređenja („Narodne novine“, br. 136/15.)

II. POSLOVI KOJIMA SE OSIGURAVA OBAVLJANJE DJELATNOSTI ZAVODA

Na realizaciji poslova u Zavodu je tijekom 2024. godine bilo zaposleno sedmero zaposlenika Zavoda te dvije osobe zaposlene na određeno vrijeme u svojstvu pripravnika odnosno dijelom godine na određeno vrijeme zbog povećanog obima poslova.

Radi osiguranja uvjeta za kontinuirano obavljanje aktivnosti Zavoda, a zbog sticanja uvjeta za mirovinu jednog diplomiranog inženjera arhitekture tijekom 2025. godine, tijekom godine višekratno su objavljivani natječaji s ciljem zapošljavanja diplomiranog inženjera arhitekture, a koncem godine je objavljen i natječaj za zapošljavanje jedne osobe na određeno vrijeme zbog nastupa potrebe zamjene zbog porodiljnog dopusta odsutne radnice.

Po objavama natječaja za diplomiranog inženjera arhitekture nije bilo prijave te će se objava natječaja nastaviti tijekom 2025. godine, a natječaj za zapošljavanje jedne osobe na određeno vrijeme radi zamjene zbog porodiljnog dopusta odsutne radnice još je u tijeku. U vremenu dok se ne realizira planirano zapošljavanje i zbog povećanog obima poslova u 2025. godini moguće je i zapošljavanje još jedne osobe na određeno vrijeme, a na radnom mjestu stručnog suradnika za informacijski sustav prostornog uređenja.

U cilju osiguranja pravodobnog i kvalitetnog obavljanja poslova Zavoda planira se tijekom godine i provedba odgovarajuće edukacije i stručnog usavršavanja zaposlenih, zamjena dijela dotrajale opreme i nabava dodatne potrebne opreme i licenci, priprema sjednica Upravnog vijeća Zavoda te drugi poslovi u skladu s obvezama Zavoda kao javne ustanove prema posebnim propisima iz područja financiranja, informiranja, zaštite na radu i drugih.

Edukacija i stručno usavršavanje radnika tijekom 2025. godine provoditi će se naročito u dijelu koji se odnosi na:

- nastavak edukacije u vezi s funkcioniranjem proširenog Informacijskog sustava prostornog uređenja odnosno modula ePlanovi Editor te modula ePlanovi
- usavršavanje u okviru programa stalnog stručnog usavršavanja Hrvatske komore arhitekata s ciljem održavanja statusa ovlaštenih arhitekata
- edukaciju u dijelu poslova koji se odnose na postupke provedbe javne nabave, zaštite osobnih podataka, prava na pristup informacijama, uredsko poslovanje i dr.

Za potrebe osiguranja učinkovitog upravljanja radom Zavoda planira se priprema i organizacija sjednica Upravnog vijeća Zavoda i izrada prijedloga dokumenata i akata koje isto donosi. U okviru navedenog će se izraditi prijedlozi izvješća o radu i financijskom poslovanju Zavoda u 2024. godini te programa rada i financijskog plana Zavoda za 2026. godinu, ali i druga izvješća te prijedlozi izmjena/dopuna financijskog plana ili drugih akata po potrebi.

U okviru održavanja potrebne razine tehničke i funkcionalne opremljenosti Zavoda kao i svake godine planira se i provoditi će se zamjena dijela dotrajale opreme odnosno nabava potrebne strojne i programske računalne opreme, a po potrebi i druge uredske opreme.

III. POSLOVI PROSTORNOG UREĐENJA

U segmentu poslova prostornog uređenja iz djelokruga poslova Zavoda utvrđenih odredbom članka 3. Odluke odnosno članka 5. Statuta Zavoda planira se izvršenje poslova i aktivnosti u dijelu koji se odnosi na prostorno planiranje, vođenje informacijskog sustava prostornog uređenja i upravljanja njime u okviru ovlasti Zavoda te obavljanje stručno-analitičkih poslova.

1. Prostorno planiranje

1.1. Izrada, koordinacija izrade i praćenje provedbe prostornih planova područne (regionalne) razine

III. izmjena i dopuna Plana pokrenuta je zbog utvrđene potrebe preispitivanja svih dosadašnjih planskih rješenja radi njihove uskladbe sa Zakonom o prostornom uređenju i drugim zakonima i podzakonskim dokumentima koji utječu na uređenje, korištenje i zaštitu prostora te s aktualnim strateškim, planskim, razvojnim, programskim, stručnim i provedbenim dokumentima i podlogama državne, županijske i lokalne razine, radi otklanjanja nedostataka uočenih praćenjem stanja u prostoru te definiranja građevina i drugih zahvata u prostoru za koje će se utvrditi uvjeti neposredne provedbe Plana i dr.

U dosadašnjem tijeku izrade Nacrta prijedloga Plana analizirani su pristigli zahtjevi 67 javnopravnih tijela te fizičkih i pravnih osoba, zatražene dopune zahtjeva i dostava dodatnih podataka dijela javnopravnih tijela, analizirana prostorno planska dokumentacija jedinica lokalne samouprave i registri prostornih podataka javnopravnih tijela te temeljem istih definirani prijedlozi novih planskih rješenja.

Tijekom 2025. godine nastaviti će se rad na izradi Nacrta prijedloga Plana u okviru kojeg će se isti korigirati i/ili nadopuniti u dijelu u kojem se za to utvrdi potreba tijekom izrade Strateške studije procjene utjecaja Plana na okoliš i Glavne ocjene utjecaja Plana na ekološku mrežu. Po utvrđivanju Prijedloga plana za javnu raspravu i provedbi javne rasprave, istovremeno za Prijedlog Plana i Stratešku studiju, a nakon obrade primjedbi pristiglih tijekom javne rasprave i korekcije Prijedloga plana po potrebi odnosno u skladu s uvažanim primjedbama u javnoj raspravi, planira se i definiranje Konačnog prijedloga Plana. Po pribavljanju suglasnosti Ministarstva na Konačni prijedlog Plana njegovo donošenje planira se koncem 2025. godine.

Tijekom godine planira se i pokretanje postupka izrade Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije nove generacije. Koncem 2024. godine Krapinsko-zagorska županija, Ministarstvo i Zavod potpisali su sporazum kojim je definiran zajednički interes za izradu Prostornog plana županije nove generacije, utvrđena financijska potpora/pomoć Ministarstva u iznosu od 50.000,00 eura za provedbu aktivnosti povezanih s pripremom izrade ili samom izradom Prostornog plana nove generacije, definirana dinamika izrade istog dok je Županiji ostavljen izbor odabira postupka odnosno hoće li izraditi novi prostorni plan, izraditi izmjene i dopune prostornog plana ili transformaciju prostornog plana. U dogovoru sa Županijom izvršiti će se odabir postupka izrade prostornog plana nove generacije, a pokretanje postupka kroz modul ISPU-a ePlanovi izvršiti će se najkasnije do 30. lipnja 2025. godine.

Koordinacija i praćenje provedbe prostornih planova područne (regionalne razine) kontinuirana je aktivnost u ovom segmentu poslova, a obuhvaća sudjelovanje Zavoda u svim fazama izrade i donošenja prostornih planova u nadležnosti gradova i općina Županije te sudjelovanje u postupcima izrade izmjena i dopuna prostornih planova susjednih županija i/ili Grada Zagreba s ciljem koordinacije i usuglašavanja predloženih planskih rješenja u kontaktnim zonama.

1.2. Izrada izvješća o stanju u prostoru

Zakonom je utvrđeno da predstavnička tijela svih razina, a svako za svoju razinu, razmatraju izvješće o stanju u prostoru za razdoblje od četiri godine, a posljednje Izvješće o stanju u prostoru Krapinsko-zagorske županije izrađeno je i usvojeno za razdoblje 2016.-2020. godine („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 26B/22.).

Slijedom navedenog planira se angažman Zavoda na izradi Izvješća o stanju u prostoru za razdoblje 2021.-2024. godine.

1.3. Pružanje stručne savjetodavne pomoći u izradi prostornih planova lokalne razine

Obim aktivnosti Zavoda u ovom segmentu poslova u korelaciji je s obimom aktivnosti jedinica lokalne samouprave i dinamici izrade njihove prostorno planske dokumentacije budući da se stručna savjetodavna pomoć provodi po traženju i u skladu s potrebama jedinica lokalne samouprave. Tijekom 2025. godine očekuje se značajno povećani angažman Zavoda u ovom segmentu poslova.

Početak 2024. godine započela je izrada prostornih planova nove generacije odnosno njihova izrada u, za te potrebe kreiranim novim modulima Informacijskog sustava prostornog uređenja, modulu ePlanovi te modulu ePlanovi editor. Osim što je uvođenjem novih modula cjelokupni proces izrade prostornih planova standardiziran i digitaliziran isti se izrađuju i primjenom novog Pravilnika o prostornim planovima (NN broj 152/23) te navedeno iziskuje povećani obim angažman Zavoda u procesu izrade jednog dokumenta.

Nadalje, početkom 2024. godine je objavljen Poziv na dodjelu bespovratnih sredstva za izradu prostornih planova nove generacije putem elektroničkog sustava "ePlanovi" u okviru instrumenta „EU sljedeće generacije“ odnosno Mehanizma za oporavak i otpornost putem Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. - 2026. odnosno ulaganja C2.3.R3-17 Unapređenje sustava prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine kroz digitalizaciju. Navedeno je rezultiralo pokretanjem 35 postupaka izrade planova nove generacije jedinica lokalne samouprave te navedeno iziskuje povećani angažman Zavoda i zbog gotovo dvostruko većeg broja otvorenih postupaka izrade prostorno planskih dokumenata od prosječnog do sada.

1.4. Mišljenja na prostorne planove lokalne razine

Obim aktivnosti Zavoda i u ovom segmentu poslova je u korelaciji s obimom aktivnosti jedinica lokalne samouprave i dinamici izrade njihove prostorno planske dokumentacije, a u istom se tijekom 2025. godine očekuje značajno povećani angažman Zavoda u odnosu na prosječni do sada.

Već je spomenuteo da je tijekom 2024. godine otvoreno 35 procesa izrade prostornih planova nove generacije jedinica lokalne samouprave, a osim novootvorenih procesa u tijeku je bila i izrada 7 prostornih planova jedinica lokalne samouprave započetih prije 1. siječnja 2024. godine.

Posljednjom izmjenom Zakona o prostornom uređenju povećan je obim poslova Zavoda u ovom segmentu s obzirom da je dotadašnja obveza pribavljanja mišljenja Zavoda u pogledu usklađenosti prostornog plana uređenja jedinice lokalne samouprave (PPUO/G) s prostornim planom Županije proširena na način da se mišljenje daje i u pogledu usklađenosti tih planova sa Zakonom i propisima donesenim na temelju Zakona te da se mišljenje daje za sve prostorne planove jedinica lokalne samouprave (PPUO/G, GUP, UPU).

Konačno, jedinice lokalne samouprave su za većinu od 35 prostornih planova nove generacije za koje je proces izrade otvoren tijekom 2024. godine u okviru Poziva zatražile, a u velikoj mjeri i dobile bespovratna sredstva, a rok za okončanje izrade i donošenje tih planova je 31. prosinca 2025. godine.

Temeljeno na navedenom izvjesno je da će za većinu prostornih planova nove generacije tijekom godine nastupiti i potreba pribavljanja mišljenja Zavoda te da će u većem dijelu mišljenja Zavoda uz ocjenu istih u pogledu usklađenosti s prostornim planom Županije sadržavati i ocjenu istih u pogledu usklađenosti sa Zakonom i propisima donesenim na temelju Zakona.

1.5. Izrada prostornih planova uređenja jedinica lokalne samouprave

Sukladno članku 27. Zakona o prostornom uređenju i temeljem odgovarajućih odluka Župana, Zavod je tijekom 2024. godine bio angažiran na izradi tri prostorna plana uređenja. Izrada V. izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Sveti Križ Začretje je u 2024. godini i okončana, a u 2025. godini nastavlja se izrada IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Jesenje te III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Novi Golubovec.

Unatoč značajnom povećanju obima svih poslova iz nadležnosti Zavoda, s ciljem upoznavanja sa načinom funkcioniranja novog sustava prostornog uređenja i osiguranja pružanja učinkovite pomoći jedinicama lokalne samouprave u izradi prostornih planova nove

generacije, planira se angažman Zavoda i na izradi jednog prostornog plana uređenja nove generacije.

2. Vođenje informacijskog sustava prostornog uređenja i upravljanja njime u okviru ovlasti Zavoda

Vođenje informacijskog sustava prostornog uređenja Republike Hrvatske (dalje u tekstu: ISPU) i upravljanja njime u okviru ovlasti Zavoda Zakonom je utvrđena kontinuirana obveza Zavoda.

Tijekom proteklih godina obveza Zavoda u okviru ISPU obuhvaćala je obradu i unos podataka za tri modula ISPU-a odnosno Geoportal prostornih planova, e-katalog i Registar brownfield područja. Tijekom 2024. godine uvedeni su novi moduli ISPU-a (ePlanovi i ePlanovi editor) te Zavod u modulu ePlanovi pruža podršku pri izradi prostornih planova nove generacije jedinicama lokalne samouprave kao koordinator i administrator sustava.

ISPU uspostavljen tijekom 2014. godine dograđen je i redizajniran tijekom 2021. godine u dijelu objave prostornih planova na Geoportalu na način da županijski zavodi za prostorno uređenje direktno učitavaju prostorno plansku dokumentaciju te je proširen obim i oblik sadržaja prostornih planova koji se učitavaju/objavljaju. Sukladno navedenom Zavod će i tijekom 2025. godine provoditi odgovarajuću digitalnu obradu i učitavanje/objavu na Geoportal izmjena i dopuna prostornih planova uređenja općina i gradova, generalnog urbanističkog plana te urbanističkih i detaljnih planova uređenja donesenih tijekom godine za planove „stare generacije“ odnosno planove čija je izrada pokrenuta do konca 2023. godine. Temeljeno na broju otvorenih postupaka izrade izmjene i dopune prostorno planske dokumentacije jedinica lokalne samouprave planira se tijekom godine izvršiti obrada i unos podataka za pet prostorno-planskih dokumenata.

Registar brownfield područja Republike Hrvatske u okviru ISPU-a 2021. godine je kreiran na istim principima te županijski zavodi upravljaju i objavom podataka o brownfield područjima odnosno prikupljaju, obrađuju i unose podatke o istima na području Županije. Od uspostave Registra izvršen je unos podataka za 35 područja stoga se u okviru istog očekuje manji obim poslova u odnosu na protekle godine, a po potrebi će obuhvaćati unos podataka o preostalim brownfield područjima i/ili ažuriranje podataka za već upisana područja.

Početak 2024. godine izvršeno je novo proširenje i dogradnja ISPU-a uvođenjem dvaju novih modula (ePlanovi i ePlanovi editor) kojima se osigurava izrada prostornih planova nove generacije u skladu s odredbama posljednje izmjene Zakona o prostornom uređenju. Modul ePlanovi je kreiran za potrebe vođenja postupaka izrade prostorno planskih dokumenata te su njegovi korisnici nositelji izrade prostornih planova, dakle Upravni odjel Županije i upravna tijela svih jedinica lokalne samouprave. Modul ePlanovi Editor kreiran je za izradu prostornih planova te su njegovi korisnici svi stručni izrađivači prostornih planova koji imaju suglasnost Ministarstva za izradu prostornih planova, a istim se uz pomoć webGIS rješenja osigurava jednoznačno i topološki uredno crtanje i povezivanje grafičkih i tekstualnih dijelova prostornih planova sukladno novom Pravilniku o izradi prostornih planova na razini Republike Hrvatske u sustavu ePlanovi. U okviru proširenog ISPU županijski zavodi imaju status korisnika modula ePlanovi Editor te administratora i pružatelja podrške upravnim tijelima Županije u okviru modula ePlanovi. U svojstvu koordinatora i pružatelja podrške Zavod je nadležan za pružanje potrebne tehničke pomoći u vođenju postupka izrade prostorno planskih dokumenata svim registriranim korisnicima. Tijekom 2024. godine angažman Zavoda u okviru modula ePlanovi obuhvaćao je sudjelovanje Zavoda u okviru pokretanja procesa izrade 35 prostorno planskih dokumenata jedinica lokalne samouprave, a tijekom 2025. godine nastaviti će se u okviru već pokrenutih 35 procesa te u okviru novo pokrenutih procesa čiji broj u ovom trenutku nije moguće procijeniti.

Tijekom 2025. godine započeti će i angažman Zavoda u okviru modula ePlanovi Editor i to za jednu jedinicu lokalne samouprave za koju će Zavod ugovoriti izradu prostornog plana nove generacije, a po potrebi i za dio jedinica lokalne samouprave koje iskažu interes/potrebu

no ni broj takovih jedinica lokalne samouprave/procesa u ovom trenutku nije moguće procijeniti.

U skladu s kapacitetima Zavoda u okviru ISPU-a obavljati će se i poslovi povezani s objavljivanjem i drugih dokumenata o prostoru što obuhvaća objavu izvješća o stanju u prostoru te ostalih vrsta dokumenata od značaja za prostor kojima se može odrediti prostorni obuhvat (stručnih i znanstvenih studija, strateških i razvojnih dokumenata, stručnih podloga za izradu prostornih planova i sl.).

Unapređenje, dogradnja i ažuriranje baza podataka Zavoda u 2025. godini će se vršiti u okviru i za potrebe izrade III. izmjene i dopune Prostornog plana Županije, a izvjesno je da će se tijekom godine ažurirati uspostavljena baza podataka koja će sadržavati podatke o klizištima na prostoru Županije (georeferencirane podatke o lokaciji klizišta, podatke o vremenu njihova nastanka/sanacije/reaktivacije, podatke o postojanju i dostupnosti tehničke dokumentacije izrađene za potrebe sanacije klizišta i druge podatke koji budu dostavljeni).

3. Stručno-analitički poslovi

Stručno analitički poslovi po zahtjevu Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine za potrebe izrade Državnog plana prostornog razvoja (dalje u tekstu: Državni Plan) provode se u kontinuitetu od 2015. godine. U okviru navedenih poslova, u definiranom obimu i sadržaju provodila se obrada i implementacija podataka o svim namjenama utvrđenim prostorno planskom dokumentacijom i svim zahvatima državnog značaja u okviru prostorno planskih dokumenata donesenih tijekom jednogodišnjeg razdoblja. Temeljeno na činjenici da je izrada Državnog Plana prostornog razvoja (2018) u fazi izrade koncepcije, a da je tijekom 2024. godine otvoren i novi postupak izrade Državnog plana prostornog razvoja (2024) izvjesno je da će se i tijekom 2025. godine provoditi stručno analitički poslovi za potrebe Državnog plana, a temeljeno u međuvremenu usvojenim i još otvorenim postupcima izrade prostornih planova stare generacije na do sada definirani način planira se obrada 7-10 prostornih planova stare generacije.

Nastavno na iskazani interes Zavoda i Županije za obavljanje stručno analitičkih poslova u sklopu provedbe Strategije prostornog razvoja Republike Hrvatske s Ministarstvom je sklopljen sporazum temeljem kojeg je preuzeta obveza izrade stručno analitičke podloge za izradu prostornih planova nove generacije s ciljem utvrđivanja područja ograničenja zbog postojećih ili potencijalnih procesa klizanja, definiranja mjera ograničenja za provedbu zahvata u prostoru na tim područjima i smjernica/preporuka za izradu prostornih planova uređenja jedinica lokalne samouprave, a pod nazivom "Studija podločnosti na klizanje na prostoru Krapinsko-zagorske županije". Tijekom 2024. godine pripremljen je i proveden postupak nabave usluge izrade Studije, odabrani izrađivač iste je Hrvatski geološki institut iz Zagreba, a završetak njene izrade očekuje se koncem lipnja 2025. godine. Zavod će koordinirati izradu predmetne Studije, za potrebe njene izrade ažurirati bazu podataka o klizištima na prostoru Županije te participirati u njejoj izradi kroz pripremu/izradu tematskih kartografskih prikaza po traženju izrađivača Studije.

Stručno-analitički poslovi će se tijekom 2025. godine provoditi po potrebi i u okviru projekata i aktivnosti Županije, u okviru postupaka provedbe procjene utjecaja na okoliš za građevine od interesa za Državu i Županiju i dr.

IV. OSTALI POSLOVI

U okviru ostalih poslova planiraju se i provode poslovi i aktivnosti značajni za obavljanje djelatnosti Zavoda te poslovi i aktivnosti za koje se utvrdi potreba u okviru aktivnosti Države i njenih tijela, Županije i njenih upravnih i drugih tijela te drugih ustanova i poduzeća koja je Županija osnovala.

Tijekom 2024. godine pokrenut je novi postupak izrade Državnog plana prostornog razvoja („Narodne novine“ broj: 48/24), a u okviru dosadašnjeg tijeka izrade istog Zavod je sudjelovao pripremom i dostavom podataka/zahtjeva za izradu istog iz područja prostorno

tematskih cjelina koje su predmet izrade Državnog Plana (2024) odnosno prometnog i energetskog sustava državnog značaja. Tijekom 2025. godine Zavod će po potrebi sudjelovati u daljnjem tijeku postupka izrade Državnog plana (2024).

Angažman Zavoda u realizaciji projekata i provedbi aktivnosti od interesa za Županiju prije svega obuhvaća sudjelovanje Zavoda u procesima izrade strateških dokumenata Krapinsko-zagorske županije. Tijekom 2024. godine za potrebe izrade III. izmjene i dopune Prostornog plana Županija je ugovorila izradu te je započeta izrada Strateške studije utjecaja III. izmjene i dopune Plana na okoliš. Provedba postupka strateške procjene utjecaja na okoliš u nadležnosti je Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, a Zavod će tijekom 2025. godine sudjelovati u postupku izrade Strateške studije u obimu i u skladu sa zahtjevima Upravnog odjela i angažiranog ovlaštenika izrade Strateške studije.

U okviru ove grupe poslova izvjesno je i da će predstavnik Zavoda, kao i proteklih godina, sudjelovati u radu Procjeniteljskog povjerenstva Županije.

Kao i dosad Zavod će putem internet stranice Zavoda i stranice resornog Ministarstva omogućiti zainteresiranoj javnosti uvid u svoje podatke i aktivnosti, ali i aktivnosti jedinica lokalne samouprave u području prostornog uređenja.

Članak 3.

Program rada Zavoda stupa na snagu nakon dobivene suglasnosti Župana Krapinsko-zagorske županije danom objave na oglasnoj ploči Zavoda.

**PREDSJEDNICA
UPRavnog VIJEĆA:**

Irena Šafranko, mag. ing. aedif.



Župan Krapinsko-zagorske županije dao je suglasnost na Program rada Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2025. godinu Zaključkom KLASA: 350-01/24-01/08, URBROJ: 2140-02-24-2 od 23. prosinca 2024. godine.

Ovaj Program rada Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2025. godinu je objavljen na oglasnoj ploči Zavoda dana 23. prosinca 2024. godine, te se utvrđuje da je stupio na snagu dana 23. prosinca 2024. godine.

RAVNATELJICA:

Snježana Žigman, dipl. ing.

